

军歌嘹亮

60年前有一支了不起的中国军队。这支鲜为人知的军队在抗日战争时期进行了中国军队的头一回主动出击,实现了战略大反攻,并且在境外作战,把日本鬼子打得落花流水。可是直到今天,许多人仍然不知道这支军队的名字——中国远征军。

部队驻扎下来后岳昆仑被编进了连队

岳昆仑被带到段连长的连队后,境遇稍要好点,不用再和壮丁捆在一起,吃的是干饭,也不再推炮,就是和一群当兵的混在一起,浑身不得劲,逃就更别想了。

部队驻扎下来后,岳昆仑没有像其他壮丁一样被送去新兵训练处,而是直接编进了连队。连队就驻在村头,一边担任警戒任务,一边整训。连队分散住在当地百姓家里,村头三间瓦房一堵带土墙围出的人家就是岳昆仑住的班住的地方。

吃完饭一班人回了睡觉的地方,班长杨玉成在通铺上指个位置让岳昆仑在那儿睡。岳昆仑半靠在军被上发呆,不一会通信兵进来,说连长让弟兄们早点睡,准备明早出操。“才刚停下就要训练……”一班人嘟嘟囔囔发了几句牢骚都上了铺。靠岳昆仑左铺半躺的人一张白净脸清秀文气,不像庄户人,一直捧着本书看,封面上写着“步兵操典”四个字。右铺的人像块铁,岳昆仑就觉得他像块铁,坚硬冰冷,是随时都能砸你个头破血流的主。这人不说话,也不笑,总冷着脸自个待着。右铺的人一翻身,带起铁器摩擦声,岳昆仑顺着声音看过去,枕头下露出一截宽阔的刀尖。是柄大刀,一指厚的刀背上串着圈圈铁环。岳昆仑有点奇怪,这柄刀不是其他刀一样的亮白色,而是透着乌黑的寒光,敛着沉甸甸的锋芒。

岳昆仑躺铺上胡乱地想了一会,眼皮就重起来,左铺的人好像在写字,笔尖沙沙地响。“都起来,出操!”哨音尖利地响起,杨玉成一声喊,惊扰了一班弟兄的晨梦。

岳昆仑被一班人裹着,一路小跑到村头

打谷场,集合完毕,天还是麻麻地亮着。一连人齐刷刷地排成一个方阵,段连长捏着马鞭面对众人站得像座山,脸上是冰冷的神情。

后来岳昆仑听周简说起才知道——段连长叫段剑锋,北方人,保定陆军学校毕业,参加过台儿庄战役、武汉会战、桂南会战,昆仑关战役,与日寇作战凶猛顽强,是被抗日战火洗礼出来的铁血军人,因战功卓著由少尉排长逐级升为中校团长。在昆仑关战役中,段剑锋担任正面突击,因拒绝执行后撤命令,以致整团前突,被日军十二旅团三面围攻,虽率部奋勇杀敌,并击毙旅团长中村正雄,待兄弟部队从两翼攻上,段剑锋团已减员四分之三。昆仑关战役后段剑锋本要被枪毙,因200师师长戴安澜力保,被降为中尉连长。

岳昆仑看看身边的人,个个立得像根标枪,也不知道自己该怎么站才能和别人一样。“收腹提肌,紧跨直臂,目不斜视。”周简在边上小声地提醒。

“士兵——周简!”段剑锋爆出一声响亮的喊声。

“有——!”周简浑身一激灵,肌肉猛地绷紧。“何为步兵!”段剑锋目光如炬,额头一道开山纹如同斧凿。

“报告长官!《步兵操典》总纲第八条:步兵为全军之主兵,常于战场负主要之任务。不问其地形与时间之如何,惟步兵乃能实行战斗以决最后之胜利者也。而于近距离战斗与夜间战斗,其特色尤为显著。故其必须刚毅沉静,从事于射击,冲锋,摧毁强敌,以发挥其固有之特性。纵缺他兵种之协同,亦须竭尽手段,单独遂行其战斗,以达最终之目的。”

周简铿锵背诵,白净的脸庞泛起血色,书卷气被一股英气掩盖。



拍案惊奇

一位来自穷困乡村的小男孩,经过自己的勤奋努力,终于当上了颇有名气的律师,并且在当地的电视节目频频上镜,是著名法律栏目的主讲嘉宾,成为该城市的公众人物……然而,就是这样一位事业蒸蒸日上、金钱名利俱全的律师,最后却走上了灰世悲观以致杀人灭尸的犯罪之路……

吃完饭我到夜总会开了个包厢

把顾菲送到家,我开到通发旅馆,这是通发集团的下属单位,看着不起眼,走进进去才知道别有洞天,地下一层是个巨大的恒温泳池,24小时有美女伴泳;一楼是专做燕鲍翅的粤式餐厅,真正的香港名厨主理;二楼是高级客房,三楼是夜总会,36间VIP包房美轮美奂……

给刘亚男叫了一份冰糖官燕,我和丁总一人一客鲍鱼,丁某两眼贼溜溜地绕着刘亚男打转,说老魏你不错啊,有个这么漂亮的女秘书。老魏一个月给你开多少钱?“我说跟你们通发比不起,你们家大业大,挖出块石头就能卖钱,我只是个小律师。”

他哈哈大笑,说老魏这小气鬼,别跟他了,到我这儿来吧,一个月给你发一万。刘亚男的脸红了红,低头一勺勺吃起了燕窝。

吃完饭到夜总会开了个包厢,老丁也没叫小姐,跟刘亚男一前一后地合唱。中间她出去接了个电话,丁老色鬼拍拍我的腿:“小家碧玉,啧啧,典型的小家碧玉!”我咧咧嘴,心里无端地发苦。喝了两瓶啤酒,已经十一点多了,刘亚男还在那儿扯着脖子唱《当爱已成往事》:“往事不要再提,人生已多风雨,纵然记忆抹不去,爱与恨都埋在心底……”我碰碰她:“你不是十一点要回去吗?”她抬眼瞅瞅我,一副“我才想起来”的样子:“哦,我男朋友说他没事了,晚点回去没关系。”这种低级谎话骗不了老江湖,我嗤地一笑,她的脸腾地红了。丁总捅我一拳:“老魏,别扫兴,还有好多歌没唱呢!”我横她一眼,心想让你陪我,你就说照顾男朋友,老色鬼开出一万月薪,连男朋友的死活都不顾了,什么东西!

越坐越气闷,起身到大厅里转了一圈,手机有来电,接起来就听到陈慧阴沉沉地说:“那钱你还不还?我告诉你,四高丽出狱了,你看着办!”

我心里一抖,这个四高丽我见过,当年是小二黑手下悍将,本名崔长胜,据说有一半朝鲜族血统。这家伙出手极其狠毒,2003年公安抓捕,他护着小二黑往外冲,一个人打翻了两名刑警。看来事情不妙。我想了想,问陈慧:“他判了八年,现在怎么可能出狱?减刑也没这么快啊。”陈慧嘿嘿冷笑:“保外就医!”

20年前我叫魏弗成,是县高中的文科尖子,身体单薄,心地善良,理想远大,是老师认定的栋梁之材。高中毕业时,我在同学的留言簿上写了一句话:“20年后,让我们相会于世纪之颠!”那是我少年时定下的约会,现在时间已到,我约的人不知道去了哪里,我久迷人世,红尘颠倒,再也找不到当初相约的地点。

给傻瓜小姨子买了个LV,9700元,抬头看见了我们的胡主任。胡主任自嘲“衣冠中人”,衣着十分挑剔,几打白衬衫,全是大牌定制品,每件袖口都骚烘烘地绣着名字缩写:HCX,他叫胡传学,我们不这么拼,都叫他“胡操性”,简称“胡操”。胡主任是本市知名的大律师,大哥是建设局的一把手,他的业务几乎全是建设口的。从执业第一天起,胡某就没接过一百万以下的案子。我们见了当事人都点头哈腰的,他不,当事人稍有微词,立马拍桌子骂人,回头人家还得烧香拜佛地求他。这两年颇有意于政治,混了个什么委员,凡有损高大形象的案子一律交给别人。

都市言情

在那个“备战、备荒、为人民”的年代,石燕和父母随同整个军工厂连人带机器一股脑儿地搬到了小山沟里。沦落于C省师院的她一直与高中时的“钟楼怪人”黄海保持着联系。然而,少女的虚荣使得笃信一见钟情的石燕一直对黄海外貌上的缺陷不能释怀,直到因偶然的机遇遇见已故美男市长的公子卓越,事情才有了意想不到的发展……

石燕稀里糊涂地留校进了科研办公室

几个人来到招待所的前台,严谨拿出自己的工作证,说明了来意。招待所的工作人员查了一下记录说,黄海已经结账离开了。

得知应届毕业生需工作两年后才可报考研究生,一心想考研的石燕面临毕业分配的问题。她和姚小萍都申请留校,姚有严谨的教授父亲帮忙,申请成功。不久姚的丈夫就找到学校来说要抓“奸夫淫妇”,闹得满城风雨,姚的留校资格被重新审查。姚怀疑是卓越告密,便带着石燕去找卓越理论,卓越矢口否认。姚去了D市中学当老师,在卓越的一手包办下,石燕稀里糊涂地留校进了科研办公室。在为卓越接了两次站后,两人的关系更进一步。

这天石燕又去火车站接站,卓越戴着一副太阳镜,就像他在影集的那些照片里一样,鹤立鸡群地站在那里。

他也看见了她,微笑着,站在原地没动。但她走到她跟前时,他伸出一条胳膊,把她揽进怀里。石燕没想到卓越会来这么一手,顿时羞得满脸通红,生怕旁边的人看了起哄。还好,旁边的人只好奇地看着他俩,就像看外国人当街搂抱接吻一样,不理解,很诧异。

不过卓越很快放开了她,用刚刚搂过她的那条胳膊招手叫来了一辆的士。车一停,他就很殷勤地帮她开车门,等她坐进去了,他又为她关车门,然后把他的包放进后备箱,转到他那边,坐进车里。

不知道是不是D市人太老土,或者卓越太打眼,反正这一幕有很多人围观,而且脸上的表情已经由好奇发展到了悲天悯人了。可能有些人把她当成了残疾,以为她连车门都不会开,又或者以为她在光天化日之

下被人拐卖了还不自知。总而言之,围观的人都是一副“哀其不幸,怒其不争”的神情,但只在那里“哀”,只在那里“怒”,却不伸手相救,个个都像生了根,定在那里。司机不得不按几声喇叭,才惊醒了几个爱惜生命的,裂开一道缝,让他们的车冲出了包围圈。

石燕这个没见过场面的菜鸟自然是尴尬万分,仿佛人们的视线都是一道道电弧,灼得她脸发痛。但卓越好像很习惯这种人眼聚焦,他泰然自若,一点也不怯场,使她感觉他以前最少当过四年联合国秘书长,惯于去那些贫穷落后的地区访问,练就了被第三世界人民死盯而见怪不惊的联秘风度。

车已经离开了火车站前的广场,但石燕的大脑似乎没带上车来,还是空空如也,只觉得整个人像被一股气浪抛到了空中,心里知道应该把自己的身体调节成一个减少撞击的姿势,但就是没力量支配自己的四肢,只好束手无策地等着直通通地摔到地上死掉。

她不知道卓越要把她带哪里去,她也不知道他要对她干什么,只觉得心里很急,这使她认识到所谓“急中生智”都是胡扯,从遗传的角度来看,“急”绝对生不出“智”来,“急”只能生“急”,有其母必有其子。

她正在那里一代一代地繁衍着她的急,就觉得形势又有了变化,他的一条胳膊搂在了她肩上。不知道为什么,她居然注意到这不是刚才在火车站前搂她的那条胳膊,而是另一条,刚才是右胳膊,而现在左胳膊。她不知道自己为什么在这样的危急关头会注意这些鸡毛蒜皮的东西,但她的确注意到了,而且在那里深究其含义。



健康养生

人们对健康存在着普遍的误区,很多疾病原本是可以避免和自己治疗的,可是很多病人不是轻易将自己交给了疾病,就是交给了医生,而往往忽视了人体自身的力量。求医不如求己。大多数疾病都与我们的生活息息相关,我们只要找到了它产生的根源,通过改变自己,就能从根子上祛除疾病,达到治病固本的目的。

告别眩晕,从补肾养肝入手

眩晕是目眩与头晕的总称。它的表现有:1.天旋地转:患者会感觉到周围的景物在旋转、移动、摇晃,自身也可能在转。2.头重脚轻:没有天旋地转的感觉,但总觉得“头重重,脚浮浮”,提不起精神来。3.眼前发黑:眼前的物体突然变得模糊不清,甚至暂时失去知觉,而且往往会伴有作呕作闷、食欲不振甚至呕吐大作等症状。

眩晕不是一种疾病,但很多疾病都可以出现眩晕的症状。比如美尼尔氏综合征、内耳迷路炎、药物中毒、晕动病、颈椎病、动脉硬化、高血压病、低血压、心律失常、贫血等。所以我们一定要找到引起眩晕的真正原因,盲目地使用药物,有时候会贻误治病的良好时机。如颈椎病患者引起的眩晕,如果一味地服用“眩晕停”,也许可以暂时缓解症状,但是却不能彻底根治,只有从治疗颈椎病入手,才能达到标本同治的目的。

肾精不足、肝阳上亢是引起眩晕的主要原因,故眩晕患者,饮食要以清淡为主,多吃些黑色、青色的食物,避免进食一些助热上火、耗气伤精的食物,如大枣、辣椒、荔枝、槟榔、萝卜缨等,不要熬夜。

食疗和经络按摩可以补肝益肾,滋阴潜阳,从根子上解决眩晕问题。

食物疗法

- 1. 天麻具有平肝熄风的作用,是治疗眩晕的良药。用天麻10克,猪脑1个,洗净同放炖盅内,加水适量,隔水炖熟食用。
2. 黑豆和鸡蛋能够滋补肾精,养血熄风。精血不足,面色苍白,头晕失眠的患者,

可用黑豆30克,鸡蛋2个,加水共煲熟食用。

经络疗法

取太阳、百会、风池三穴,睡前按摩两三分钟;双手呈爪状,放在同侧眉部上方,适当用力从前额梳推至头后部,连续做10~15次。

厌食还需食来医

脾主运化,开窍于口,主管着人的食欲和饮食消化功能。你不好好保养它,还要伤害它,它能让你有食欲吗?

梁实秋曾经说过:“人生三大享受,住西洋房子,娶日本太太,吃中国菜。”言下之意,中国的美食在世界上独一无二。吃饭这么美妙的事情,谁还会拒绝呢?可偏偏有人跟自己过不去,就是讨厌吃饭,患上厌食症,真是难以置信。

工作、生活的压力是引起厌食的常见原因。如今,人们常把“郁闷”挂在嘴边,工作不顺心郁闷,晋升没希望郁闷,人际关系紧张郁闷。这么多的郁闷,哪还有吃饭的欲望呢?“郁闷伤肝,肝气犯脾,肝脾不合”。

食物疗法

厌食症的家庭调理,除了调整好心态,保持乐观的心情外,还要从饮食入手。

- 1. 生姜若干,洗净切片,用醋浸一昼夜,醋量以浸没生姜片为宜。用时取生姜3片,加入适量红糖,以沸水冲泡,代茶饮。适用于脾胃虚寒者。
2. 生山楂肉30~60克。水煎取汁,1日分3次服完。可以连山楂肉同吃。
3. 鲜白萝卜500克。萝卜洗净切成小块。放在沸水中煮沸即捞出,晾晒半天。再放入锅内,加蜂蜜,以文火煮沸、调匀,冷后装瓶备用。每次饮后食用数块,连服数天。



一部关于堕落与救赎的江湖秘史 《成都,今夜请将我遗忘》后又一把匕首刺向的刀

原原谅我红尘颠倒 Dancing Through Red Dust 慕容雪村

禁人阅读 全名有毒 官方认证 过眼难忘

珠海出版社

一部关于堕落与救赎的江湖秘史 《成都,今夜请将我遗忘》后又一把匕首刺向的刀

Dancing Through Red Dust